

晚报携手受降路社居委

# 举办绘画比赛 丰富孩子暑假生活

本报讯(记者 于文博)8月13日上午,在受降路社居委活动室,20多名孩子聚集在一起,进行了一场活泼有趣的绘画比赛。

记者了解到,这次活动是漯河晚报“暑期童乐汇”系列活动的一部分,受到了孩子们和家长们的一致好评。

当天上午9点,在活动现场,记者看到20多名孩子坐在桌子旁,一手画纸一手蜡笔,正在聚精会神地画画。

画纸上已经画好的海底世界的图案,上面有水母、鱼、螃蟹等海洋动物,还有形状狭长的海藻,姿态摇曳,仿佛正随着海水的流动而飘动。这些画用黑色线条勾勒,孩子们需要用手中的蜡笔和丰富的想象,为这个黑白的海底世界涂上色彩。

在众多的小朋友中,两岁多的从从是最小的孩子,十分显眼。从



孩子们用手中蜡笔,为图画涂上色彩。

本报记者 于文博 摄

从在妈妈的帮助下,画出了自己心里的海底世界。

“这是我们家孩子的第一张画,我打算带回家珍藏。”从从的妈妈告诉记者,她喜欢画画。虽然孩子还小,但是她希望能通过这次活动,让孩子早早地接触美术,将来也能爱上绘画。

“看,这是我画的,蓝色的是海水,黄色和橘色的是鱼,红色的是章鱼,绿色的是海藻。这些动物、植物每天生活在海里,无忧无

虑,可开心了。”今年9岁的洪艺涵告诉记者,她从小就喜欢画画。能参加社区组织的绘画活动,她十分开心。

“听说今天有绘画活动,我一大早就带孩子过来了,让他在这里跟其他小朋友一起画画,既能培养他对绘画的兴趣,还能让他的暑假生活更加丰富。我们家长都特别支持、欢迎这样的活动,希望以后能有更多这样的机会。”家长王女士告诉记者。

## 柏发殿:站好最后一班岗

□本报记者 吴艳敏  
通讯员 张晓慧

“一个快退休的人,工作热情不减当年,每天仍坚守在市场一线,这种爱岗敬业的精神令人感动,值得我们学习。”8月11日,市工商局源汇分局局长于会友说。

受到于会友高度评价的这个人叫柏发殿,59岁,是该局市场管理员,常年扎根基层,坚守在“双创”第一线,每天6点多就到柳江农贸市场开始一天的工作。

柏发殿的工作很普通,每天在市场上巡查,严格按照“创卫”标准敦促商户按规定摆放商品,及时清除地面垃圾、污水,不乱挂、不出店、不占道,保持经营区域的卫生整洁。尤其是销售食品的门店,还要查看是否穿工作衣、取食品时是否用工具等。他用自己的工作的

认真,确保商户有良好的经营环境、顾客有良好的购物环境。

源汇工商分局贸易区工商所所长马家午说,身为转业军人的柏发殿始终保持着军人本色,做事认真负责,对商户和蔼可亲。

11日下午,记者来到柳江农贸市场。提起柏发殿,一家鲜菜店老板王女士赞不绝口:“他是个好人,对我们很和气。”粉条店老板范保彦竖起大拇指:“看到哪家店前不干净,他会亲自打扫。要是哪家店新开业,他还会主动帮助办理执照。他对我们很热情。”

柏发殿熟悉每个商户的经营状况,也了解他们的困难和需求,并尽力为他们提供帮助。

柏发殿告诉记者:“我是一名普通人,虽然年龄大了,但也要站好最后一班岗。”

(源汇区委宣传部推荐)

金伯利钻石 Kimberlite Diamond

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线:0395-3139148 电子邮箱:117204572@qq.com



## 河南人民出版社漯河分社

### 诚征书稿 创造价值

一个人写一本书,那是优秀的积淀; 一个家族出一本书,那是传承的印记;  
一个乡村出一本书,那是乡愁的留驻; 一个单位编一本书,那是社会的担当;  
一个组织编一本书,那是奋斗的足迹……

论文专著、文艺创作、结集汇编、地方志、村史、家谱、书画……均在我们的服务范围。  
想出一本书吗?我们将倾心为您全程服务,让您的价值永恒起来!

联系电话:0395-3155897 13733988334 李先生 13903953027 连女士  
分社地址:漯河市新闻大厦漯河日报社606房间

4月、5月、6月(3个月)  
共有13本书正在出版运行中

